



Житель Перми, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику полиции, предстанет перед судом

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пермскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292.1 УК РФ (мелкое взяточничество).

В ходе расследования установлено, что 25 августа 2019 года пермяк, управлявший автомобилем в состоянии опьянения, остановленный за совершение административного правонарушения инспекторами отдела МВД России по Пермскому району, не желая нести ответственности за содеянное, передал инспектору ДПС денежные средства в размере 10 тысяч рублей за несоставление административного материала, о чем полицейский незамедлительно сообщил в органы Следственного комитета, задержал правонарушителя и предпринял комплекс мер, направленных на сохранение доказательств совершенного водителем автомашины коррупционного преступления.

Следствием собран достаточный комплекс доказательств причастности мужчины к содеянному, в результате чего он сознался в совершении коррупционного преступления и заявил ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, которое в скором времени будет рассмотрено судьей по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1388975>